NINTH CLASS MODEL PAPER (AP)
SUMMATIVE ASSESSMENT - 1

MATHEMATICS PAPER - I (Telugu Version)

Time: 2 Hr. 45 Min. PART - A and B Max.Marks: 40

ICLIRISTONE

1

15 WT0 2o @HIGo BEITIE Terawod.

2. ©d) @HOH Jwrpdw Tard.
3. @ - A S PHOH JWFITw @EHEr ad)d aTwdged Terd.
4. DHJGS 4 DESw, 33 HHeo wodrow.
5. NES-MISY @Hod w088 Q0HE wokwod.
6. RTNON éj%oﬁ", oo Tard.
Jdooko: 2 Hobew 6 -A Srdy o0 30
RES -1
Srdiden: i) o) RHUH ISrpTo Tahok. 4x1=4
i) ©8 ENG af 58
1. 338 dposrd) dghoHod.
2. (6, —8) BowHd [H&, &5@0& QAEPHTOH B0H0s. @ DoHS) ﬁ;@&)& Rpdoiod.
3. 272 + 12507 % wSeroen QaRood.
4. % _?0263 SogrgBap wrHod.
RES - 1
Srdiden: i) o) RHUH ISrpTo Tahok. 5%x2=10
i) 38 ©%)& Do Erdy o,
5. (x+4),(x=3),( x =T e x> — 6x% — 19x + 84 G, Serowen © FPH0E.
6. x=2, x=0e p(x)=2x>—5x%+ax + b o wF0i6s FrgPd a, b dendo 8 R.
7. 805 derRy H0800D ad BHeH Sirerares 0°eHod.

) 35 Reah B9, 35 of $GRS &y s 07 [ L e— @
o . - -
. ; N S £
i) 15 ooy B, 25 o HHIES &) S 067 P S
S » L ow
a4

i) 25 Do SHD, 15 o SO &F) SoH 67
iv) 45 Qoo 5%, 45 o SHIS &) SRH H6?




V5 Deoisis Sty Sw0d pare S8H 80808,
8o aMs 65%°o€°@263%63°§30e35 o°c08.
0745 )52

NES - I

Srdiden: i) o) @HodH JrTTw Tk, 4x4=16

10.

11.

12.

13.

i) ©8 @HH Jwoih Jrdy .
iii) 08 PNL wodIE Dot wokwoh.

V5443
= T ”  —a-bVI5 e a b s EHH 8.
533 ¢

a)a, ben esSdosh Sogyges,
@)
b) 8o&s adS B8 éo&dg)oés T0HE LT 850808,
1) f(x)=x-2022 i) f(x)=2x+5 i) f(x) =2x =7 iv) f(x) = X2

a) 2x2 — 3x + 5 a5wded 2x — 3 & erhodm $F) o EHFYod. 8d aMS 2HTVHHY FH)Sore

erAdow? Ser? TSmpen B0Hos.
@)
b) 806 LB JSEgEP, WIS BoDod.
i) DY doos® wgor &f) Tad Y — wfo wotrd.
i) ot (2, —3) Sr&® JEos® Eotnobd.
iii) Qochy (=5, —=8) e FPEo® Gotnod.
iv) x <0,y > 0 oo Dochs (=X, y) Bo& aPEos® eotwod.

a) 253 +3x2 + ax + b w5wked (x —2) & ehD 30 2, (x+2) & end 3ho —2 vowd a b e
é‘fm‘éﬁ&o&.

@)
b) 808 deFety FFdem Hesto BohHom EHEY 0.
i) 101 x99  ii)999 x 999 iii) 501 x 501  iv) 30.5 x 29.5
a) E5rnd $8%0 oo 2.665 & Sogglap @rHod.
@=)
b) 8od foHPHot (PH DHHP HOoHod.
i) (3, 4) i) (-2, 3) iii) (=5, —2) iv) (4, -3)
V) (4, 0) vi) (3, 0) vii) (0, 5) viii) (0, =7)




J300%0: 30 Jawares 5 -B Srdy.e: 10

i)
ii)
iii)

iv)

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

B HHOH ITTTw TRk 20x1 =10
08 $HH a)d Twih saz‘i)‘)?eéf Q0N WY 00E WNEI TR Wrow T @SS Tk,

B&S, TEID TUS TwoH Srdy e [k,
88 BH% L sy,
NES -1V
Boarards® S35t ? (
A) Both ESeboh omge ogo dgEr af b Soag.
B) a¥ es5edosh Sogyg, e g5e8ah Soage omo dginEr & 886805 Sosy.
C) Boh 88 Dosge Ingo ke B Sogy 5.

D) ¥ Zgyg éoa)zg, a8 eo88e8ah éo&g?g@ g o Qé}g(‘fﬁ" 2.8 éygéogpg 0.

047 &£ &ndol ZgosT (
A B B) X o D) 2

90 99 90 99
2, 2.5 o Sy sod af E8dcd Somy I6? (
A V11 B) V5 O)\225 D) V12,5
0.23 +0.22 Gwg), dend (
A) 0.45 B) 0.45 C)0.45 D) 0.01
(X —2) 36 x>+ 3ax —2a GoY; af Eroso wond a = (
A) 2 B) -2 01 D) -1
Bsesgo p(x) = x2 = 5X + 6 e w0 2. (

8e0: p(a) = 0, 0L e 8 Somg wowd o @b p(X) H af HeXgo.

A) (B0, Tmo Botkr Hgh. TSm0 BHSTIE BB 2SS,

B) %50, s°80 Bokr S&gab. 5 sCm0 BISTI8 KBS DNBes 5.
C) p&s8o &0 0 w80 widdso.

D) ko eddio 0 s8mo Do,

P(X) = X3 + 6X + 5 wand p(-2) Dens (
A) 25 B) 25 C) -15 D) 15
Bouso 1:5x% -3 el S5 ab0ss (

Bt 2 S ednd FErdy edo ax? +bx + ¢, (a# 0)
A) PESto 1 SeEgad Sego B) pto 2 Sr@d S&s0

C) Botd RSaren S50 D) Both @daren eddo




22. (64)"7 203 ()

A) 8 B) 4 C) 2 D) 16

23, o@Bs 2x% + kx & X + 1 a¥ Seroid k = C )
A) =2 B) -3 C) 4 D)2

24, @556 Tx3 + 5x% + 2X — 6 H8&wmo C )
A) 2 B) 3 05 D) 7

25. x>-y’= ()
A) (x+y)? B) (x - y)? O) (x +Y)(x +) D) (x + y)(x = y)

26. 2068S® A& wITVHE & ? (G
A)V3x2 + 5y B) 4x% + 5x — 2 0) ! D)5

X+ 1

27. 806H)are3d 28NS Fod. C )
1) (x + y)3 ( ) a X2 + 2xy + y2
i) (x — y)3 ( ) b X + 3x2y + 3xy2 + y3
iii) (x +y)° () oOxX-3y+3xy>—y
A) i-b, ii-c, iii-a B) i-b, ii-a, iii-c C) i-a, ii-b, iii-c D) i-a, ii-c, iii-b

28. TBo&k DothHe HES dsTHwes ddrko 2 &5@053 QT HEoen 385& wond o Do Y& wotran?
«C )

A)X - ogo B)Y - oo
O)Y - o5d d&rodtor ¢od B D) X — epd8 d&roddorr ¢oi O

29. H00d $rhs Adowhd @Y &doh DR wohod. A C )
A)3 B)0
C) -2 D) 2

30. (=3,2) Do) @od apso C )
A) Qg B) Q, 0 Q3 D) Q4

31. X — oo %09 P4, 3) Do ¢od eoesrso? C )
A)4 B) 3 01 D)7

32. Boh egro @oEs Howhd? C )
A) (x,0) B) (0, %) 0 ©.y) D) (0, 0)

33. 8obrss® X — ofop @old Dodd? ¢ )
A) (x,0) B) (0, x) 0 ©.y) D) (x,y)

J3rT T 3*§ - B

14-B; 15-A; 16-B; 17-C; 18-D; 19-A; 20—C; 21-C; 22—-B; 23—D; 24-B; 25-C; 26—C; 27-A; 28—C;
29-A; 30-B; 31- B; 32-D; 33—A.

Gand: &.90.0.00.30TThe &l




